YPOK Ne 18
TEMA. BJIACTUBOCTI CTENEHSA 3 HATYPAJIbHAM NOKASHUKOM

Hata

Yyutens

MerTa: yoockoHanuTn BMiHHA BUKOPUCTOBYBATY BNACTUBOCTI CTENeHis Ons
po3B’A3yBaHHS 3a0au.

Twun YpoKy: YAOCKOHaNEHHA BMiHb | HABUYOK.

O6GnagHaHHA Ta HAOYHICTD:

X4 YPOKY
I. Opranizaniitanii eran

II. IlepeBipka noManiHbOTO 3aBXAHHA,
aKTyaJisalid OomopHMX 3HAHb i BMiHb

1. IlepeBipka JOMAUIHBOTO 3aBAAHHS, 3aJAHOTO 34 MiAPYIHMKOM

2. BUKOHaHHA TECTOBUX 3aBIAHb
Bapianm 1
1) ITozaiiTe y BUTIAAL cTenens no6yTox 5 -5°.
A) 10'; B)25'; B)5%; T) 5.
2) IligHeciTe ;o0 cTenmeus BUPa3 (3ab)3 .
A) 9ab®; B)27ab’; B) 3a°b%; ') 27a°b3.
6
3) BuxomnaiiTe nifHeceHHs [0 CTENEHS (xz) .
A) x8;B)x'?; B)x*; I x®.
3
4) CupocrTiTh BUpas: (a2 -a) :(a3 -a)2 .
A) 1;B)a?;B)a; N ad.
Bapianm 2
1) TlopaiiTe y BUT/IAAI cTenens fo6yTok 6* -6°.
A) 127; B)6"; B)6'*; ") 36'.
2) IligHeciTh A0 cTemeHs BUpPA3 (Zab)4 .
A) 16ab*; B)8a'b*; B)8ab*; ) 16a's".
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3)

2
Buxonaitre nmifjHeceHHs 10 CTelleHs (y3) .

A) ¥;B)y’; By Dy.

4)

CripocTiTh BUpas: (b -b? )3 : (b -b? )2 .

A) b; B)1; B)b2; T)b*.

. YaoCcKoHaJIeHHd 3HAHL 1 BMiHb

1. PoGora 3 nigpyIHHKOM

1)
a)

e)
2)

a)

o
R

B)

2, JopaTkoBi 3aBRaHHA

IMopaitre 106YTOK Y BUI'IA] CTEIIEHSA:
x°.y°; 6) 36a’b?;

0,001c?; r) -8a®; 1) —-27a°b?;
0,00032a%b°; %) 1—16x4y4 .

O0uncaiTh 3HaYEeHHA BUpPasy:

1 4
5°-2°; 6)| — | -20°;
10
3 4 2 4
0,5) -60%; r(1,2) |1=].
(05)" 0% m(12)" (15]
3aMiHiTE ¥ TAKMM BUPA3OM, 1100 ofepKaHa piBHicTb OyJia IpaBUiIb-

HOIO:
2 2
(au‘) * =qg?; 6)((13) k=g,

(a"’)2 F=—g®; r)a® -(a-a2 )2 =*-(—a“ )

. Mig6urra nigcymMKiB ypoky

JdomaniHe 3aBAaHBsA

1. 3BaBrauHg 3a TiAPYIYHUKOM:

2. Hodamkoee 3asdannsa. IlepeBipre, yu NpaBMJIbHO BUKOHAH] 3aBJaH-
HS HA IepeTBOPEHHSs BHpPAa3iB 3i crenmeHamu. AKINO IpUnyIieHo mno-
MHJIOK, BHIIPABTE iX.

1) 7-7-7-7=4"; 2)7' =7; 3)2%.2° =2'5;

4) 2°.27 =4'%; 5)230:210 =93, es)(zx)4 —2x4;

2 5
7) (a3) =aQ; 8) (aﬁ) =a30; 9) (_x)3 -(_x)4 =x7.
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